

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

留下150元,“借”走五枚徽章

年近九旬的老战士怀疑自己的徽章被骗走,希望对方及时还回来

本报12月30日讯(记者于飞) 栖霞市桃村镇的柳志彬今年已经88岁了,他是一名退伍的老战士,年轻时参加过很多战役,每次参战的徽章他都仔细保存着,去年8月份,家里来了两个小伙子,说是征集战争徽章要放在博物馆展览,以后还会还给他,可是一年多过去了,徽章还没有还回来,柳志彬觉得自己可能是被骗了。

据柳志彬的儿子柳先生

介绍,柳志彬曾经参加过淮海战役,也参加过抗美援朝战争,每次参战的徽章他都保存着,一共有5个。去年8月份,家里来了两个小伙子,当时只有柳志彬一人在家,他们告诉他,现在政府想要征集这些徽章,以后还会还给他。柳志彬信以为真,就从箱子里把徽章拿了出来,小伙子拿到徽章后就不撒手了。他俩给柳志彬留下了150元钱,还给了一张字条,说以后

会把徽章送回来的。眼看着过了一年多,可是徽章现在在哪里,柳志彬完全不知道。他的儿子柳先生说,他们完全不知道那两个小伙子是哪个部门的,也没有留电话,也不知道人家的名字。“我觉得他们就是糊弄老人,把徽章就那么骗走了。”柳先生说,八成老人是被骗了。

柳先生说,柳志彬以前经常给他讲自己打仗的故事,现

在年纪大了,说话不太利索了,也就没法讲以前的故事了,不过他把自己的徽章仔细地保存着,从来没有想过会被骗走,所以也没有留下什么照片可以纪念。“老爷子把这些徽章看得很宝贵,给多少钱都不会卖的,现在5枚徽章换回来150块钱,算怎么回事啊。”柳先生说,柳志彬每每想到这事,心里都非常难受,他现在就是寄希望于那两个小伙子能把徽章给送回来。

女子进村卖“药” 专门挑老人下手

本报12月30日讯(记者于飞) 近日,牟平区姜格庄街道来了一名中年妇女,带着鹿茸、丹参、蛇、虫等,说这些“药品”对于治疗脑血栓、高血压等有奇效,专门向老年人推销。

近日,姜格庄边防派出所的民警接到一名男子的报警称,自己70多岁的老母亲被人骗了,等民警赶到现场后,一名中年妇女被村民拦了下来不让走。民警了解到,当天早上,这名安徽籍的女子,背着一个单肩包,包里有晒干的鹿茸、丹参、蛇、虫等,称这些珍贵的“药材”对于治疗脑血栓、高血压等心脑血管疾病有很好的效果,看见街边有老年人就上前推销。老人们看着这些珍贵“药材”就信以为真,报警人孙先生的老母亲就掏了腰包,花了500元买了一小把“药材”。

中年妇女拿着钱刚走,孙先生就来到母亲家,看到母亲花500元买的“药材”,他就觉得母亲被骗了,就赶紧报了警。中年妇女也没有走远,还在村里继续推销,就被拦了下来。

姜格庄边防派出所的民警了解到,这名中年妇女并没有销售药品的资质,但尚未构成刑事标准,于是民警便联系了药监局,工作人员表示,中年妇女推销的东西是真货,可是很低端,并没有她说的那样神奇的疗效,价格也是虚高,对于处理结果,还需要进一步调查。

男子顺手牵羊盗窃9起被抓获

另有两名扒手多次作案,市民发现可报警

本报12月30日讯(通讯员周福基 张伯珉 记者柳斌) “百日破案攻坚”专项行动期间,针对前段时间发生在芝罘区的扒窃案件,烟台市公安局芝罘分局刑侦大队反扒中队与相关部门紧密配合,抓获一名在芝罘区“顺手牵羊”盗窃9起的犯罪嫌疑人,另有两人专在中小型超市扒窃,市民外出加强防范的同时,如遇到这两人可及时拨打110报警。

近日,烟台市公安局芝

罘分局刑侦大队反扒中队针对前期“顺手牵羊”案件高发的实际情况,与相关部门紧密配合,通过调取视频资料和回访受害人进行综合分析研判后,最终获取了嫌疑人的体貌特征,确定了一名中年男性为重点工作目标,并组织精干警力,对犯罪嫌疑人可能出现的商场和快餐店等地进行布控抓捕。

12月29日14时许,在大悦城执行布控任务的反扒民警在人群中发现一名正

在伺机作案的中年男性与嫌疑人特征相符,遂上前亮明身份并将其依法传唤至刑侦大队接受审查。经查,犯罪嫌疑人邹某交代了自今年10月份以来,在芝罘区大悦城、振华商厦等商业中心采取顺手牵羊等手段连续实施盗窃作案9起,涉案财物价值人民币10000余元的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人邹某已被依法刑事拘留,案件正进一步审理中。

针对前段时间芝罘区内的

中小型超市的扒窃类案件高发的情况,刑侦大队反扒中队通过开展调取案发现场监控录像,电话访问受害人,实地走访超市业主等工作,成功锁定一男一女结伙作案的两名扒窃嫌疑人。

目前公安机关已确定该二人在白石路、奇山等地中小型超市,采取尾随或趁进出门推门时掏包掏兜等手段盗窃顾客财物3起。请广大市民在外出购物时注意加强防范,如有发现上述二人请及时拨打110报警。

被信任是一种快乐 · 信

2016 开年大惠

活动时间: 12月31日-1月4日

我是大明星评委 田慧 快乐向前冲获奖选手 韩玉成

千款家电8折封顶/套购满额送iPad/55吋大电视

九阳电压力煲 加送价值299元的炒锅 399元	美的豆浆机 送价值499元的面包机1台 499元	201立升冷柜 大容量 快速制冷 1098元	50L海尔热水器 制冷速度快 省电安全 1299元	1.2P冷暖空调 制冷制热快 性价比高 1399元	三门冰箱 高性价比 三门软冷 超大空间 1399元
创维50英寸LED彩电 智能 高清 2599元	联想笔记本电脑 15.6英寸 i5处理器 4GB 3699元	iPhone 6 16G 全网版 3988元	2P变频空调 外观大方 节能省电 4599元	长虹65英寸LED电视 安卓4.4 全智能 4799元	中国家用电器协会 携手国美电器发起 嵌入式厨房电器 补贴正式启动 最高补贴700元

1 1000台面条机大放送

套购满8888元 即送面条机1台

部分品牌型号、特价机、批发、工程机、配件不参加。赠品数量有限送完为止。活动细则详询门店。

2 套购满额送豪礼

>套购满19999元 送iPad mini

>套购满29999元 送55吋电视

部分品牌型号、特价机、批发、工程机、配件不参加。赠品数量有限送完为止。活动细则详询门店。

3 满千返百

单品满1000返100 最高返600元

部分品牌型号/特价机/批发/工程机/配件不参加。活动细则详询门店。

12月31日17:00-21:00

超级大夜市

彩电 满千返百 单件最高返600元

冰洗 单件满千返百 购冰箱送洗衣机

3C 满2000元送100元 指定型号送配件礼包

空调 买柜机送挂机 购机最高赠送千度电费

厨卫 海尔烟灶、消毒柜部分展示机4折起售

小家电 生活小家电 全场低至7折

本版广告图片仅供参考, 所售商品以实物为准, 部分品牌型号不参加, 特价机、批发、工程机、配件不参加。品类活动与全场活动不可累计参加。礼品、积分、特价机、赠品数量有限, 售完、送完为止。活动细则详见店内明示。